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RÉVFFY LÁSZLÓ:

A PISZOK A 
FELSZÍNEN ÚSZIK
Csatlakozni szeretnék lélekben ahhoz a magyarsághoz, 

mely ma otthonbénán, csüggedten és reménytelenül tekint az 
1994-es választásokéi. Tudom, ha megkérdezném őket,hogy 
miért nem mennek el szavazni, hiszen döntésük sorsdöntő 
lehet Hazánk elkövetkezendő életére, azt válaszolnák "Minek 
menjünk amikor 1990-ben márbecsaptakbennünket!? - Miért 
"voksoljak'nemzeti pártra,hiszenazM DFismegígértminden 
szépet és jót, s mi lett belőle megvalósítva? Jóformán semmi. 
Csupán az, hogy most már "szabadon szidhatjuk a rendszert, 
de ettől még nem lesz jobb az életünk."

Sőt, nagyrészük nyíltan mondja és állítja, - az a Kádár 
rendszer nem is volt olyan rossz az utóbbi tíz évben. Volt 
munka, fizetés, ha kevés is, és munkanélküliség nem 
fenyegetett, csupán a szánkat kellett befogni és nem kritizálni.

Ezek a hitüket vesztett százezrek meghatározhatják az 
ország jövendő sorsát, azt azt a jóindulatú tanácsot, hogy ad­
junk a nemzeti-keresztény pártobiak még egy esélyt, hogy 
bebizonyíthassák a Haza és annak polgárainak a jobb 
holnapjáért, gyermekeik szebb jövőjéért akarnak harcolni és 
azt végrehajtani.

Az már más lapra tartozik, hogy ez az utolsó felhívás 
milyen mgértésre és meghallgatásra találna, mert, akik 
valójában akarnak a Hazának és polgárainak segíteni, azok 
sajnos, nyáriruhában harcolnaka legnagyobb télben a jól felszerelt 
és meleg pufajkába öltözött nemzetellenes ellenség ellen. - 
Nincs pénz, nincs sajtó, és, hogy az igazság eljusson a legkisebb 
magyar faluba és a legeldugod tabb kis tanyára - ahhoz min­
dezek elengedhetetlen kellékek.

Vannak ugyan jóindulatú és nemes próbálkozások, de jó 
magyar szokás szerint, - ahol akarat és terv van, ott jelentkezik 
a széthúzás, az acsarkodás a rang utáni vágyakozás és, ha ezt 
nm tudják elérni, — még a szentből is képesek rablógyilkost 
csinálni.

Közben a másik oldal, mely külföldi árulók és ellopott 
pénzekből meggazdagodott segítségét élvezi, mindent meg 
tud tenni, hogy a szerencsétlen magyar népet félrevezess, 
vagy megfélemlítse. Azt már 1989-ben azon a bizonyos 
nagygyűlésen elhatározták, hogy a magyar nép csak 
álmodhatja a szovjet birodalom széthullását, — annak szel­
lemi, anyagi és erkölcsi mércéjét továbbra is az országveszejtő 
banda, hűséges kiszolgálók és megvesztegethető hazaárulók 
fogják tovább vinni, olyan formában, ahol ők elképzelték és 
elhatározták... Ezért nem szabad csodálkozni a megkötött 
paktumokon, amelyeket ma már, úgy- ahogy elismerik, de 
azoknak pontjait, kikötéseit és főleg fenyegetéseit a magyar 
nép ma sem ismeri. Csak a "kiválasztottak", akik a titkok fölött 
őrködni fognak...

Ma már az is hallgató, hogy egy Békési László névre 
hallható egyén, aki a Kádár-kormányban 
pénzügyminiszterséget vállalt, azon a bizonyos "paktum- 
tárgyaláson'az akkori nemzeti ellenzék tudomására hozta, 
hogy ha nem hajandók elfogadni az általuk megszerkesztett 
pontokat, akkor a magyar aranykészletet bviszik az országból! - 
Természetesen, ezt az állítást felháborodva visszautasítani 
részükről, de - sajnos, - valami történt, ami az ellenzéket arra 
kényszerítette, hogy az általuk nem elfogadható kikötéseket 
mégis elfogadták.

Különben hogyan lehetne elképzelni, hogy a Kádár­
rendszer minden söpredéke, mely egy idegen, istentelen, 
elnyomó birodalom érdekeit szolgálta - ma is ott lehessen az 
állítólagos demokratikus magyar rendszer vezetői, 
képviselői, bankárjai, újságírói, bírái, tudósai, vállalatok 
vezérigazgatói között.Vagy, ha a pártkönyves papák már 
kimentek a temetőbe, vagy ott nyugszanak a Kerepesi-úton 
díszsírhelyekben, - drága kommunista nevelésben részesült 
csem ääk  folytassák ott, ahol a papa abbahagyta és csupán az a 
változás, hogy most megmagyarosított névvel nem 
elvtársnak, hanem 'úmak'hívják őket. Ki hallott már olyat, 
hogy a magyarság legnagyobb gyilkosának RÁKOSI MÁTYÁS 
fivérének a fia, BÍRÓ JÓZSEF néven ma is aktív tábornokként a 
magyar honvédség vezérkari főnökéneka helyettese. - Aki azt 
állítja, hogy az csupán abban téved, hogy gyilkos apák 
csemetéit nem lehet vezetőállásokban elhelyezni s megtűrni.

A második világháború után hetedíziglenig kiirtották a 
magyarság azon rétegét, mely résztvett a Horthy rendszer­
ben, arról nem is beszélve, ha véletlenül apja-anyja nyilas 
párttagságot vállalt, vagy pozíciót töltöttbe. Miértlegyenazúj 
demokratikus rendszerelnézőbb ezekkel szemben, amikor ők 
kegyetlenségben még a 133 napos kommunista rémuralom 
ellen harcolók még életben lévő tagjait is felkutatták és 
felakasztották több, mint 50 esztendő után.

Hogyan engedhető meg az, hogy egy pufajkás kom­
munista előkelőség, aki Kádár rendszerében fontos hivatalt, 
bizalmi állást töltött be, - ma Magyarországon az elismert 
kommunista párt utódpártjának a vezetője és mint ilyen, arra 
törekszik, hogy ö legyen az ország új miniszterelnöke. Mic­
soda agyalágyúltságra vall az, hogy demokratikus jogokra

hivatkozva az országot tönkretevő párt újra létjogosultságot 
kapjon és annak vezetője a jól megérdemelt börtönbüntetés 
helyett, mint magyar képviselő hettyegjen a Parlamentben. 
Átvitt értelemben ez ugyanaz, mintha a rablógyilkos, [ha nem 
akasztották fel], a 25 évbüntetés után, kiszabadulva-rendőrfőnök 
lesz belőle. - Ki az, aki még ezek után ilyen hétpróbás kom­
munista gazembernek elhiszi a hazugságait ma, amikor a 
vidéket járva szavazatokat akar szerezni a kommunista MSZP 
pártjának.

Sajnos, a piszok ott úszik a felszínen és, hogy ez 
megtörténhet, súlyos felelősség terheli azokat a külföldre 
szakadt, Magyarországon született embereket, akik ezeket 
anyagilag erkölcsileg és sajtóhatalommal támogatják Ezeknek 
nem az volt a céljuk, hogy a Szovjet Birodalom után a magyar 
nép felemelkedését és jobb sorsát szolgálják, hanem egyszerű 
bolhapiacnak látták az országot, ahol bagóért lehet mindent 
megvenni és sokakat lehet lefizetni...

Hogy céljukat elérjék, már a kommunizmus haldokló 
éveiben megkezdték tárgyalásaikat az akkori kommunista 
vezetőkkel, ígérve nekik pénzt és hatalmat, ha alattomos 
pénzügyi játékaikat segítik... Ami szomorú, céljukat 
nagyrészben elérték. - Ma az ország szegényebb, mint volt a 
kommunizmus elmúlt 10 évében és, ha a választásokat meg­
nyerik, az ellopott pénzeket és a nemzetközi pénzkalandorok 
anyagi segítségét felhasználva, - semmi kilátás arra, hogy 
Magyarországon jobb élet lesz az elkövetkezendő években.

Nagyon jól tudjuk, hogy a PÉNZ nagy úr... És annakha tal­
ma kormányokat igazgat, eszméket ölhet meg, országokat 
képes harcban tartani évekig, [mert a fegyvereket valahogy el 
kell adni.. De végső fokon egy nemzetet és annak érzéseit 
mégsem tudja elpusztítani... Csupán egy tarthatós fertőzést 
képes fenntartani,— a félelmet és a visszahúzódást...

Ebben reménykednek. Hogy a választásokig ezt tartani 
tudják és ha FÉLNEK, reájuk fognak szavazni... Mert csak ők 
ígérik a jót és átkozzák azokat, akik 1990-ig vezették az 
országot. — Ha pedig visszahúzódnak és nem nennek el 
szavazni, azisnékikkedvez. Hiszen az eddigi eredményekisazt 
mutatták,- ahol a választóknak csak20-25%-a ment el időközi 
választásokra, - ott a liberális-kommunisták jöttek be, nem 
véletlenül...

EZÉRT kellene kötelezővé tenni, hogy az 1994-es 
szavazásra jogosultaknak SZAVAZNI KELL, mert ez az ország 
jelenlegi helyzetében hazafias kötelesség!!!

Annak idején a kommunisták 1945-ben úgy akartak biz­
tosnak lenni a dolgukban, hogy minden olyan férfit és nőt, 
akikről gondolták, hogy nem rájuk fognak szavazni, vagy 
valami "múltat" fedeztek fel szem élyükben, egyszerűen  
kihúzták a nevét a szavazók listájáról...Nem szavazhattak. És 
még így is az ország lakossága [a szovjet szuronyok jelenlétében — 
57%-os többséget szavazott annak a pártnak, mely kommunista-el­
lenes programot hirdetett meg, — BORT - BÚZÁT - BÉKESSÉGET 
jelszavakkal.

Ha már nincs is szovjet haderő azorszá gban,'a pufajkások 
hadserege most is készen áll a hatalom átvételére..." Dehát 
hogyan képzelhető el, ha ez nem sikerül t nekik 1945-ben szov­
jet segítséggel, — ma, 1994 -ben mégis győzhetnek szovjetek 
nélkül? Abszurdum mégcsakbelegondolni is, pedigkönnyen 
megtörténhet.

Azelőzetes hírekszer'm t so k  gazemberségen törik a fejüket. 
Egyik hír az, hogy a választásokat állítólag pénteki napra 
fogják kiírni és megtartani... Ez az ördögi terv is a 
kommunisták agyában születhetett meg, mert tisztában van­
nak vele, hogy munkanap lévén, elsősorban a dolgozó 
parasztember nem megy el szavazni. Azok meg, akik 
munkahelyükön késő délutánig dolgoznak, vagypedig 
fáradtak s nem érdekli őket különben sem a választás. [Lehet, 
ez csak kacsa.]

A választásnak minden körülmények között VASÁRNAP 
kell megtörténni! Mert egy ország sorsát eldöntő választás a 
jelenlegi helyzetek között van olyan fontos vasárnapi 
esemény, mint a hívőnek elmenni a vasárnapi misére!

Tehát nem szabad elfelejteni —  SZAVAZNI KÖTELESSÉG 

LESZ 1994-ben!
Utólag senki sem hibáztathat mást, mint önmagát, ha egy 

liberális és kommunista kormány fogja elfoglalni a magyar 
Parlament épületét...

Vigyázzunk! - Az ellenség itt van az országban! 
Mégjobban meggazdagodva, mint volt a kommnizmus 
éveiben! Külföldi egyívásúbarátaikgondoskod tak róla, hogy 
jól éljenek, ne legyen felelösségrevonás, a 'mezei hadak' 
milliói fizessék ki, ami tők elherdáltak, vagy elloptakés ehhez 
ma erkölcsi és anyagi segítséget nyújtanak olyan külföldi 
befolyásos, állítólag magyar születésű és még magyarul is 
beszélő emberek, mint a dicsőséges és befolyásos 'nagy 
hármas' akik nevük leírása nélkül is ráismemekönmagukra...

Anemzeti ésbecsületes, hazaszerető keresztény és keresztyén 
erők összefogására sohasem volt még akkora szükség, mint 
most ebben azévben Csakis az ö  erejükbiztosíthatja azt, hogy 
Magyarországnak olyan kormánya legyen az új választás 
után, melyben a nép m egbízhat, - hiszen a NÉP nagy többsége 
választotta meg és nem a töredéke.

így kell aztán meghozni az új törvényeket, megválasztani 
az új Köztársasági Elnököt és kihányni minden piszkot, mely

(Folytatás a 8. oldalon)
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(Folytatás az 5. oldalról)

ma még ott úszik a felszínen, mindent elárasztva.
Ehhez kell a magyar nép 100%-os segítsége, mely csakúgy 

valósulhat meg, ha nem ülnek fel liberális-kommunista 
újságok hazugságainak, nem hiszik el a Horn Gyula, Pető 
Iván, Thürmer Gyula, Eörsi István és hasonszőrű társainak a 
fenyegetéseit, hazug ígéreteit.

Emlékezzenek a választók arra az Eörsi Iván 
nyilatkozásra, amikor nem a kommunisták rablásait, 
kegyetlenkedéseit okolja az ország jelenlegi súlyos 
helyzetéért, hanem azért hibáztatja hajdani elvtársait: "a 
kommunisták nem végeztek alapos nagytakarítást az elmúlt 
negyven évben hazánkban."

Ezek legalább őszinte szavak és ehhez tartsa magát min­
den szavazó polgár, amikor 1994-ben belép a szavazó- 
fülkébe.

NE SZAVAZZ a FIDESZ-re, az MSZP-re, az MSZMP-re és az 
SZDSZ-re.
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Szabadi Vera
Kiemelés

Szabadi Vera
Kiemelés


